
 

SELEÇÃO PÚBLICA DE PRESTADORES DE SERVIÇO Nº 001/2019 

 

 

MONITOR PARA ESCOLA DE 

DEPILAÇÃO E DESIGNER DE 

SOBRANCELHA 

 
► Tempo de duração da prova: 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do gabarito. 

► Este caderno é composto por 20 questões de múltipla escolha com 4 alternativas cada. 

► Certifique-se que seu caderno contém todas as páginas. 

► Leia atentamente as instruções contidas em sua folha de respostas. 

► Utilize somente caneta esferográfica azul ou preta para preencher sua folha de respostas. 

► Conforme as instruções na folha de respostas, o campo da alternativa escolhida deverá ser 

preenchido completamente. 

► Serão consideradas incorretas as respostas com rasura, dupla marcação ou não 

preenchimento completo de seu campo. 

 

 

 Os resultados da 1º fase serão publicados no Diário Oficial do Município, no site oficial da Prefeitura www.cajati.sp.gov.br 

e a listagem estará disponível no Paço Municipal. 

 

 

 

 

Canhoto de gabarito para posterior conferência. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

1. Acerca da biossegurança, analise as proposições abaixo.  
 

I. Usar máscaras durante os procedimentos.  
II. Optar por lixeiras sem tampa.  
III. Não reutilizar a cera.  
IV. Manter um arquivo com fichas de anamnese de cada 

cliente.  
 

É correto o que se afirma em  
 

(A) I e II, apenas.  
(B) III e IV, apenas.  
(C) I, II e IV, apenas.  
(D) I, II, III e IV.  

 

2. Sobre a preparação da pele, assinale a alternativa 
INCORRETA. 

 

(A) Limpar a pele, retirando a oleosidade. 
(B) Usar óleos ou cremes hidratantes horas antes da 

depilação.  
(C) É indispensável secar a área antes da depilação.  
(D) Aplicar pó de talco na zona a ser depilada.  

 

3. Acerca da depilação com cera quente, analise as 
proposições abaixo e, considerando V para Verdadeiro ou 
F para Falso, assinale a alternativa que apresenta a 
sequência correta.  

 

(   ) A cera quente tem a vantagem de abrir os poros 
quando aplicada sobre a pele, no entanto, esse 
processo aumenta a dor no momento da depilação.  

(   ) Algumas vezes, no caso de ceras de alga marinha ou 
à base de mel, o profissional pode dispensar o uso de 
papel e puxar a cera sem o auxílio da espátula ou 
papel.  

(   ) Acertada a temperatura da cera, o profissional deve 
espelhar o produto no corpo e puxar no sentido 
contrário ao do crescimento do pelo.  

 

(A) F / V / V  
(B) F / F / V  
(C) V / V / F 
(D) V / F / F  

 

4. Assinale a alternativa que apresenta uma vantagem do 
método de depilação roll-on. 

 

(A) É um processo de depilação indolor.  
(B) Ele promove uma diminuição no crescimento do pelo.  
(C) A cera utilizada não pode ser reaproveitada.  
(D) Trata-se de um procedimento que causa menos 

irritação na pele. 
 

5. Sobre a depilação com linha, é correto afirmar que  
 

(A) os pelos não são removidos pela raiz.  
(B) o custo para o profissional é muito alto.   
(C) os pelos crescem rapidamente tanto quanto a 

depilação com lâmina.  
(D) o risco de agressão à pele e de alergias é quase nulo 

para a cliente.  
 

6. Quando o assunto é depilação, há uma grande discussão 
sobre o que é verdade ou mito. Assinale a alternativa que 
apresenta um mito relacionado à depilação com cera 
quente. 

 

(A) Cera quente pode causar queimaduras e manchas.  
(B) Ceras quentes usadas em salões podem transmitir 

doenças.  
(C) Depilação com cera quente pode causar espinhas.  
(D) Depilação com cera quente pode afinar os pelos.  

7. O método mais indicado para a depilação das pernas é   
 

(A) cera fria, por ser mais rápida e menos dolorida. 
(B) cera quente, por ser mais fácil de espalhar e remove 

com mais rapidez os pelos.  
(C) cera fria, por manter a pele sem pelos por mais tempo.  
(D) roll-on, por permitir espalhar uma camada fina e 

uniforme, o que facilita a remoção dos pelos.  
 

8. Sobre as orientações dadas após a depilação, analise as 
proposições abaixo.  

 

I. Não é aconselhável tomar sol logo após a depilação.   
II. É indicado o uso de roupas mais largas e 

confortáveis.  
III. Uso de produtos que contenham álcool em sua 

composição para ajudar no processo anti-
inflamatório.  

 

É correto o que se afirma em 
 

(A) I e II, apenas.  
(B) I e III, apenas.  
(C) I, apenas. 
(D) I, II e III. 

 

9. Para o design de sobrancelha, é(são) utilizada(s) pinça(s)  
 

(A) de ponta quadrada para modelar e de ponta fina para 
tirar o excesso de pelos.  

(B) de ponta quadrada para tirar o excesso de pelos e de 
ponta fina para modelar.  

(C) de ponta fina para retirar o excesso de pelos e para 
modelar.  

(D) de ponta quadrada para retirar o excesso de pelos e 
para modelar.  

 

10. A régua usada para medir simetricamente as dimensões 
entre dois lados opostos é o(a)  

 

(A) micrômetro.  
(B) nível.  
(C) paquímetro.  
(D) trena. 

 

11. Sobre os formatos de rosto e o tipo de sobrancelha, 
correlacione as colunas da tabela abaixo e assinale a 
alternativa que apresenta a sequência correta.  

 

Coluna I Coluna II 

1. 
Rosto grande (quadrado 
ou retangular)  

(   ) 
Sobrancelhas 
arqueadas.  

2. 
Rosto fino (triangular ou 
oval)  

(   ) 
Sobrancelhas menos 
espessas (mais finas).  

3. Rosto redondo  (   ) Sobrancelhas largas. 
 

(A) 2 / 1 / 3  
(B) 2 / 3 / 1  
(C) 1 / 3 / 2  
(D) 3 / 2 / 1  

 

12. Sobre os tipos de sobrancelha, assinale a alternativa 
correta. , 

 

(A) Para pessoas com testa larga, afinar as 
sobrancelhas. Isso pode disfarçar a testa.  

(B) Para pessoas com olhos afastados, evitar arquear 
demais as sobrancelhas. Limpar apenas o necessário 
nos cantos internos.  

(C) Para pessoas com as pálpebras evidentes, deixar as 
sobrancelhas finas.  

(D) Para pessoas com olhos muito juntos, evitar limpar os 
cantos internos.  
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13. Sobre as técnicas de medição, analise a imagem abaixo.  
 

 
 

 Assinale a alternativa que apresenta correta e 
respectivamente os valores em centímetros entre os 
pontos: A e A, A e C, e B e C. 

 

(A) 2,5 / 5 / 2 
(B) 2 / 5 / 2,5  
(C) 2 / 10 / 2,5 
(D) 2,5 / 10 / 2 

 

14. Sobre o design de sobrancelha, analise as proposições 
abaixo.  
 

I. Simetria – para ter uma harmonia natural, é 
importante que as duas sobrancelhas sejam iguais.  

II. Encurtar – tirar alguns fios a mais no início ou no fim 
da sobrancelha pode não ficar harmonioso. 

III. Afinar repentinamente – para um resultado natural, 
essa redução na espessura tem que ser gradual, sem 
ficar evidente. Se uma está mais grossa que a outra 
talvez seja melhor esperar nascer o fio do que deixar 
a outra mais fina.  

 
É correto o que se afirma em  
 
(A) I e II, apenas. 
(B) II e III, apenas. 
(C) II, apenas. 
(D) I, II e III.  

 

15. Analise a imagem abaixo.  
 
 

 Sobre o tipo de sobrancelha ilustrado na imagem acima, 
assinale a alternativa correta.  

 

(A) É muito usada, mas precisa ter uma boa estrutura de 
pelos, é mais cheia e fechada. Efeito mais natural.  

(B) Deve ser evitada em rostos redondos.  
(C) É preciso ter cuidado com olhos pequenos ou 

pálpebras caídas.  
(D) É mais utilizada e pode ser feita em quase todos os 

formatos de rosto.  
 

16. O designer de sobrancelhas deve saber que  
 

(A) as sobrancelhas são consideradas apenas um 
detalhe, e no conjunto não fazem uma diferença. 

(B) as sobrancelhas equilibram as linhas do rosto, mas 
qualquer mudança na região não altera a expressão. 

(C) atualmente, há um formato de sobrancelha padrão na 
moda e ele deve ser seguido. 

(D) o ideal é que o desenho da sobrancelha seja 
escolhido a partir das linhas do rosto. 

 

17. A sobrancelha deverá seguir determinados elementos: 
 

I. um ângulo ascendente.  
II. um arco. 
III. um ângulo descendente.  
 

É correto o que se afirma em  
 

(A) I e III, apenas.  
(B) II e III, apenas.  
(C) II, apenas.  
(D) I, II e III.  

 

18. A altura da sobrancelha deve coincidir com o canto  
 

(A) externo da íris.  
(B) interno da íris.  
(C) externo da pálpebra. 
(D) interno da pálpebra. 

 

19. A pinça ___________ é utilizada para sobrancelhas que 
tenham excesso de pelos e/ou pelos curtos. 

 

Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna 
acima.  
 

(A) retangular  
(B) dourada 
(C) diagonal  
(D) paralela 

 

20. Analise a imagem abaixo. 
 

 
 

Assinale a alternativa que apresenta correta e 
respectivamente os item a serem medidos ao fazer o design 
de sobrancelha. 
 

(A) 1 – glabela / 2 – ponto mais alto / 3 – ponto central.    
(B) 1 – ponto central / 2 – glabela / 3 – ponto mais alto.    
(C) 1 – ponto mais alto / 2 – ponto central / 3 – glabela.    
(D) 1 – glabela / 2 – ponto central / 3 – ponto mais alto.    


